

各大卫视开拼春晚

“葫芦娃”王祖蓝成了“语言类节目”

本报综合消息 央视及各地方卫视的“春晚战役”继续热力开打中，湖南卫视春晚将于2月4日“小年夜”播出，而江苏卫视及东方卫视均为大年初一晚黄金档播出，央视则独霸除夕之夜。

湖南春晚：又添毛阿敏及《笑傲江湖》剧组

芒果台春晚除已公布的神曲鼻祖龚琳娜挑战奇曲《金箍棒》，梵音天后萨顶顶奇装异服登场，奥运冠军林丹携手“小林丹”现场派发新年大礼。1月20日记者也从节目组获悉，湖南卫视开年古装大戏《笑傲江湖》剧组将鼎力助阵，编剧于正，演员霍建华、袁姗姗、陈乔恩等主创将亮相这场大联欢。此外，在19日晚刚结束出道30年首次在家乡上海举办“如果时光留不住”个人演唱会的毛阿敏也确定加盟。毛阿敏个唱由天娱传媒承制，当晚天娱传媒的龙丹妮、马昊等一众高层都悉数出席捧场，不难看出天娱传媒与“天后”毛阿敏私交甚笃。在其个人演唱会前夕，就有媒体报道对于网友最为关心的是否将亮相2013央视春晚的问题，已有6次登上央视春晚舞台的毛阿敏自信满满地表示过“春晚我已经上够了，我希望能给歌坛新人以更多机会”，但毛阿敏已确定来参加芒果台小年夜春晚。

东方春晚：王祖蓝联手沈凌、大张伟

近日，因在《大咖秀》节目中模仿葫芦娃而火爆网络的王祖蓝再出新作，逆天挑战一人饰三角，“腾格尔、王嬷嬷、葫芦娃”超劲爆组合演绎春晚歌曲《吉祥三宝》又一次笑爆网

络。刚刚被央视邀请参加《正大综艺·墙来啦》节目录制的王祖蓝目前已成为各家卫视春晚语言类节目的“香饽饽”，记者1月20日从东方卫视春晚节目组得到最新消息，王祖蓝、沈凌、大张伟等“大咖秀帮”已确认组团加盟东方春晚。

“语言类节目的竞争可以说是每年春晚最激烈的，各家卫视也都在寻求新的表现形式来满足观众日益提高的笑点，王祖蓝这种模仿恰恰是我们最需要的”。据悉，打出“顶级春晚”口号又有鸟叔独家加盟的东方春晚此次备受各方关注，节目将在大年初一晚19点30分播出。

江苏春晚：曲婉婷、杨宗纬齐献唱

同样在大年初一播出的江苏春晚，这次主打“高性价比”，不仅在语言类节目上邀请到跟自己有节目或是影视剧合作的郭家班和赵家班，歌舞类节目也是另辟蹊径，凤凰传奇、龚琳娜都在观众和网友拥有超高人气，邀请到应景的“新白组合”赵雅芝、叶童、陈美琪同台，“20年首度重聚”引发无数人对《新白娘子传奇》的岁月回忆。同时，歌舞类艺人的邀请上，江苏春晚主打“开门办春晚”的原则，邀请众多选秀歌手，邀请到包括李宇春、吴莫愁等通过选秀舞台而获得超高人气的选手。

目前已经签约的歌手还包括曲婉婷、杨宗纬、胡夏、黄龄，也就是《我的歌声里》《洋葱》《那些年》《high歌》都会出现在江苏卫视春晚的舞台上。

“台湾春晚”：孙俪、李东学联手登台

台视除夕特别节目《超级巨星红白艺能大赏》日前公布将于1月26日在台北小巨蛋正式录影，这台晚会除了汇集日韩及中国台湾本土明星之外，还邀请了凭借《甄嬛传》走红的内地影星孙俪和李东学，“甄嬛”与“果郡王”将联手演出一个节目。《超级巨星红白艺能大赏》创办四年，素有“台湾春晚”之称。

(张漪)

■ 相关新闻

央视春晚 沙宝亮赵文卓已过审

接连受到张学友、赵本山两个大腕“婉拒”的央视春晚，似乎也不缺明星。歌手沙宝亮日前坦承已收到蛇年央视春晚邀约，且透露自己的节目“差不多过了春晚终审”。沙宝亮表示：“准备了什么作品上春晚？现在还不能讲，我们都跟剧组签过保密协议，只能说我会唱一首新歌”。“2013央视春节联欢晚会”的官方微博于19日公布消息称著名演员赵文卓现身一号彩排大厅，并配以一张赵文卓于现场的特写照片，意在公布赵文卓也已经加盟了蛇年的央视春晚。对此，赵文卓的工作人员费女士表示，央视春晚确实已经向赵文卓发出邀请函，只是赵文卓亮相春晚的表演节目，还在保密之中。

(张漪)



毛阿敏

表演艺术家于是之去世

享年86岁

本报综合消息 1月20日，著名话剧表演艺术家于是之先生，因病医治无效，于当天17:19分在北京协和医院去世，享年86岁。

于是之是著名戏剧演员，伟大的话剧、电影表演艺术家，1927年7月生于唐山，原籍天津。



于是之资料图

津市人。曾任祖国剧团、北平艺术馆、华北人民文工团演员。后任北京人民艺术剧院演员、艺委会副主任、副院长。1951年初，在老舍的名剧《龙须沟》中出色地扮演了程疯子这一角色。同年8月，又在歌剧《长征》中扮演了领袖毛泽东，此后又塑造了《虎符》中的信陵君，《日出》中的李石清，《骆驼祥子》中的老马，《关汉卿》中的王和卿，《名优之死》中的左宝奎，《以革命的名义》中的捷尔任斯基，《丹心谱》中的丁文中以及《洋麻将》中的魏勒等舞台形象，被誉为话剧界的“梅兰芳”、“话剧之神”，他塑造的29个经典人物折服，感动了一批又一批观众。

特别是1958年在老舍名剧《茶馆》中扮演的王利发在艺术上更是炉火纯青。1980年以后，《茶馆》剧组先后到前西德、瑞士、法国、日本、新加坡、加拿大和香港等国家及地区访问演出，引起轰动，他的表演也得到很高的评价。著名电影导演谢添曾于1982年把《茶馆》成功的搬上了大银幕，由人艺原班底担纲主演，同样大获成功；1992年话剧《茶馆》告别演出时，于是之已经患上老年痴呆，1996年参演了最后一部话剧《冰糖葫芦》，从此退出他心爱的舞台。

(小西)

Rain与金泰熙恋情曝光受罚首亮相

本报综合消息 2013年1月19日，正在部队服役的Rain在首尔出席与市民爱国竞走大会活动，当天Rain身穿军装现身。

Rain之前因为与韩国女星金泰熙会面违反规定而接受处罚，他此次是在接受处罚后首次亮相，看起来明显消瘦了不少，脸上鲜有笑容。

据军方有关部门的调查，Rain在服役期间共3次到军营外部的个人练习室编录歌曲，然后在晚上9至10点返回部队时与金泰熙会面，而且外出时没有戴军帽，共违反了4项军规，因而韩国军方给予了Rain“禁足7天”的处分。就是说让Rain除了接受正常军事训练之外，还要做7天的反省和检讨。

目前Rain已经结束了反省期，阅读了军方提供的两本书，并写了读后感和检讨书。



Rain

张玮丁丁被曝疑恋爱 导师杨坤表示不知情

本报综合消息 “好声音”过后，人们记住了杨坤和他32场演唱会的承诺。2013年1月18日，杨坤在节目中无数次提及的“32场”演唱会终于如约而至唱响重庆大剧院。杨坤使尽浑身解数，在一首首劲歌热舞中，带领重庆观众嗨翻全场。

说到学员，他说自己反感被称为学员们的“老师”，“老师这个词是错的，我觉得导师这个词非常好，我们为他们转身，给他们提供一个机会，教他们的是经验和阅历。”

网上有很多他和丁丁的传闻，所以当有记者问到他最看好哪一位学员，媒体都心照不宣地笑了，杨坤倒也不介意，认认真真地思考了这个问题。“其实说真的，发展都不错，无论从名气上还是从身价上，将很多在娱乐圈里打拼很久的歌手都打趴了。”媒体们不依不饶，让他点评一下吴莫愁和丁丁。他笑了笑，说：“莫愁是那种欧美范儿，符合很多外国人的审美观。而丁丁，就是咱们国人眼中的漂亮姑娘。”



丁丁

有意思的是，丁丁之前和杨坤一直宣传绯闻，而在1月20日，微博上突然有人爆料说丁丁和张玮恋爱了。杨坤一听，表情有点吃惊：“是吗？他们都不告诉我！祝福他们。”顿了顿，杨坤开始爆料：“那天丁丁还和我说她和张玮关系特别好，这很正常，一个帅气，一个漂亮，互相吸引。”

(小鱼)

《孤岛惊魂2》将公映 打造“期末狂欢电影”

本报综合消息 邓家佳和陈志朋主演的《孤岛惊魂2》将于1月26日公映，制片方似有将此系列进行到底的意图。

其实在《孤岛惊魂》上映时，外界的评价是褒贬不一。如今第二集上映，面对此种质疑，片方显得很有信心：“本集不仅与《孤岛惊魂1》不同，也不同于所有的国产惊悚片。《孤

岛惊魂2》更接近《德州电锯杀人狂》，有很多动作恐怖片的场面，这是此前所有国产惊悚片没有的。

从这部电影开始，国产惊悚片不再靠装神弄鬼一惊一乍，是女主角直面杀人恶魔的追杀。《孤岛惊魂2》注定是国产惊悚片历史上的一一个转折点。”

(马彧)